
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β ΛΥΚΕΙΟΥ

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστές και Λ αν είναι λανθασμένες οι 

παρακάτω προτάσεις: 

i) Αν ημx=0 τότε ισχύει πάντα ότι συν

ii) Μια γωνία μ=120ο είναι ίση με 

iii) Η σχέση μεταξύ μοιρών 

iv) Ισχύει 
π

εφ 3
4
=  

v) Για κάθε x στο 3ο τεταρτημόριο ισχύει 

 

Α2. Τι γνωρίζετε για τη μονοτονία και τα ακρότατα της συνάρτησης 

f(x)=συνx. 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. Αν 
2

συνx
3

= −  και 

αριθμούς της γωνίας x rad

 

Β2. Να αποδείξετε ότι: 
συνx συνx 2

1− +
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Κυριακή 8

Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστές και Λ αν είναι λανθασμένες οι 

=0 τότε ισχύει πάντα ότι συνx=1. 

είναι ίση με 
2π

3
 rad. 

Η σχέση μεταξύ μοιρών – ακτινών είναι 
ο

μα

π 360
= . 

τεταρτημόριο ισχύει ημx συνx 0⋅ > . 

Τι γνωρίζετε για τη μονοτονία και τα ακρότατα της συνάρτησης 

και 
3π

π x
2

< <  να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς 

rad. 

συνx συνx 2

1 ημx 1 ημx συνx
+ =

− +
. 
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Να χαρακτηρίσετε Σ αν είναι σωστές και Λ αν είναι λανθασμένες οι 

Μονάδες 20 

Τι γνωρίζετε για τη μονοτονία και τα ακρότατα της συνάρτησης f(x)=ημx και 

Μονάδες 5 

να βρείτε τους άλλους τριγωνομετρικούς 

Μονάδες 12 

Μονάδες 13 



ΘΕΜΑ Γ  

Γ1. Να βρείτε την τιμή της παράστασης:  
( ) ( )

( ) ( )

π
ημ π x εφ x συν 2π x

2
π

συν 3π x σφ π x συν x
2

 − ⋅ − ⋅ − 
 

 − ⋅ − ⋅ − 
 

. 

Μονάδες 13 

Γ2. Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας 
27π

4
rad. 

Μονάδες 12 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Δείξτε ότι το σύστημα 
2

x y 1

x α y 1

− =

+ =

, α ΙR∈  έχει μοναδική λύση και να την 

βρείτε.  

Μονάδες 13 

 

Δ2. Δίνεται η συνάρτηση f(x)= -x3+λx της οποίας η γραφική παράσταση διέρχεται 

από το σημείο Μ με συντεταγμένες τη λύση του παραπάνω συστήματος. 

i) Δείξτε ότι λ=1 

ii) Να εξετάσετε αν η f είναι άρτια ή περιττή. 

Μονάδες 12 

 

 

 

 

 

Καλή επιτυχία!!! 


